

首府5月底前在地铁车站增设43个便民服务点

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 首府地铁将在将军衙署站周边空地新建停车场,进一步满足市民公共出行需求,实现私家车与地铁无缝衔接“零距离换乘”。截至4月份,已引入社会资金283.58万元用于乘车补贴,较计划增加43.58万元;已恢复新华大街(鼓楼立交桥-腾飞路)段约

173000平方米、成吉思汗大街(东二环-兴安北路)段约94000平方米,分别完成1、2号线沿线路面恢复总工程量的37.5%和16.2%。这是记者5月12日

从呼和浩特市交通运输局获得的消息。

“下一步,我们会持续提高地铁运营服务水平。增设便民服务项目,计划5月底前在地铁车站增设43

个便民服务点,提供‘爱心雨伞’5日免费借用服务,免费为乘客提供湿纸巾、创可贴、针线包等便民用品。除此之外,我们将持续完善无障碍设备设施与标

志标识,重点关注特殊乘客出行需求,主动问询、主动帮扶,保证特殊乘客平安、顺利出行。”呼和浩特市轨道交通公司副总经理王英龙表示。

内蒙古车辆交易所员工4年无偿献血近4万毫升

新报讯(北方新报正北方网记者 郝少英) 5月11日,内蒙古车辆交易所的20多名员工无偿献血7000毫升,这已经是该单位员工第四年献血,近200名员工累计无偿献血近4万毫升。

当日一大早,记者在“北方新报号”爱心献血车上看到,内蒙古车辆交易所的20多名员工正在排队、登记、检测。总经理陈瑞峰一边带头检测,一边向记者介绍说,每年开展无偿献血活动已经成为单位一项非常有意义的活动,员工们无偿奉献的精神在互相影响。从2016年开始,有员工第一次献血,还非常害怕,到今年他们已经多次献血,献血也成了他们奉献社会的一种表现形式。“内蒙古车辆交易所一直注重员工企业文化的学习与进步,无偿献血活动的开展无疑为员工们奉献社会和升华心灵提供了良好的机会。做一件好事容易,但是长期坚持做好事非常难,我们希望可以一直坚持奉献爱心,回馈社会。”陈瑞峰说。



亲水白沙滩

白沙滩、滑梯、秋千、蘑菇屋、凉亭……5月13日,正在草原丝绸之路文化主题公园建设的亲水白沙滩,目前已初具规模。公园位于大学东街和东二环的东北角处,一条淡红色碎石铺就的路直通白色石英碎石打造的白沙滩,设施已基本完备,有供小孩玩耍的滑梯、秋千、蘑菇屋、攀爬屋,周边还有供休憩的树墩形座椅、橡胶座椅……据介绍,预计在“六一”儿童节期间注水,注水后将形成亲水浅滩,蓝天白云白沙滩,俨然“塞上小三亚”。

文·摄影/北方新报正北方网记者 郝儒冰

首府公路干线网络体系基本形成

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 5月12日,呼和浩特市交通运输局举办月度新闻发布会,公布了全市公路管理养护总体情况。

截至2020年底,全市公路里程7780公里,全市公路路网密度45.17公里/百平方公里,基本形成了

东西畅达、南北贯通的干线公路路网体系,满足了呼和浩特市经济与社会发展的需求。目前基本实现有路必管、有路必养,公路列养率达100%。其中,呼和浩特市至和林段40.5公里原为BOT公路,于2021年3月30由市政府对经营权进行回购并撤销收费

站,如今由呼和浩特市公路管理局管养。

2021年,呼和浩特市公路养护项目47个以上,养护里程258.6公里以上,其中养护工程项目45个,实施总里程258.6公里,危桥改造2座,共107延米,正在抓紧完善前期工作。

首府餐饮服务单位明厨亮灶达到98%

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 5月13日,记者从呼和浩特市市场监管局了解到,近日,在全区2020年各盟市食品安全工作评议考核结果通报中,呼和浩特市获得第一名的好成绩。目前,首府餐饮服务单位“明厨亮灶”、量化分级均达到98%。

据了解,为进一步督

促落实生产经营者主体责任,呼和浩特市市场监管局积极开展“落实企业主体责任年行动”,编制呼和浩特市地方标准《农贸市场经营管理指南》,配套制定管理办法及量化评分制度,在福海兴、万惠、美通、东瓦窑市场试行标准化管理,实行“以奖代补”,全面提升农贸市场建设水平,助力农贸市场提档升级;

推进食品加工园区建设,引导“四白食品”(馒头、豆腐、豆芽、粉条)小作坊进入园区集中生产经营,实现小作坊食品安全和行业水平提升,推动食品产业转型升级。

同时,为有效提高食品安全治理水平,在食品流通领域,呼和浩特市市场监管局大力提升餐饮业质量安全,餐饮服务单位

“明厨亮灶”、量化分级均达到98%。在特殊食品领域,开展了特殊食品专项整治行动,共检查生产企业5家,经营企业422家次,针对部分企业存在不规范经营行为已要求整改落实。进一步加强风险管控,积极开展食品抽检工作,完成食品监督抽检9166批次,合格率97.5%。

园林部门邀请市民献计献策

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) “您对首府园林规划设计有什么建议,对首府绿地景观提升、便民服务方面有什么好主意”……5月13日,呼和浩特市园林建设服务中心的全体党员来到草原丝绸之路文化公园,现场进行民意调查。

当日,呼和浩特市园林建设服务中心机关全体党员与市民进行面对面的交流,现场发放民意调查表,了解群众对园林部门关于营商环境、园林规划设计、精细化养护、绿地景观提升、便民服务等方面的意见建议。不少市民见状前来询问,留下自己的宝贵意见,有人提议在公园增加本土植物科普走廊,有人提议规范公园内广场舞噪音扰民问题,有人提议增加更多的亲子设施,有人希望在公园内增加露营、野餐的专门区域,规范露营行为,更多的人则留下了表示满意的问卷,认为首府的公园服务半径越来越大,家门口的绿地、公园越来越多,环境满意度逐年上升。

“我们通过问计于民、问需于民、问政于民,及时了解民意汇聚民智,梳理总结广大市民‘急难愁盼’问题,制定切实有效措施,按照呼和浩特市园林绿化实际,全力推动首府园林建设事业开创新局面。”呼和浩特市园林建设服务中心党组书记、主任刘建国表示。

通顺大巷小吃一条街开门迎客了

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 百张笑脸主题、崭新的门头牌匾、绿植景观区域……这是以崭新的面貌开门迎客的玉泉区通顺大巷小吃一条街给商户和游客留下的印象。

5月12日,记者在通顺大巷小吃一条街看到,大巷内的经营商户都进行了门头牌匾提升、环境卫生清理、安全隐患整改等。据介绍,玉泉区景区服务中心从3月15日至4月30日开始对通顺大巷小吃一条街进行了“环境大扫除、大整改、大提升”等专项工作,之后由景区服务中心、景区市场、景区城管中队对该街区商铺进行逐户验收,目前验收合格准予开店营业。

据了解,截至目前,通顺大巷小吃一条街新更换门头牌匾商户68家,大巷井盖54个,路砖2000余块,完善配电箱24个,规范整理私搭乱接电线线路37条,整改消防安全隐患11处,新增加亮化灯笼600余个,增设“四类人群”(老人、残疾人、儿童、孕妇)绿色通道2处,新打造群众休闲打卡“100张笑脸主题”文化区域1处,清理卫生死角117处,清倒垃圾59吨,增加市民游客休息座椅30处,设计摆放景观绿植盆栽20株,通过环境提升整治,打造了宜人的景观空间。

兴安北路银河北街因施工施行交通管理

新报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛) 5月18日开始,首府兴安北路、银河北街部分路段因施工将施行交通管理。

据了解,施工路段位于兴安南路(乌兰察布东街—鄂尔多斯大街段)、银河北街(呼伦南路—锡林南路段),采取夜间分段作业方式,施工时段为每日22时至次日6时,白天恢复交通。计划工期分别为10天、5天。施工期间,请过往车辆按交通指示标志减速慢行或选择其他合适路线绕行。